

Consultas Realizadas

Licitación 287269 - ADQUISICIÓN DE COMPLEMENTO NUTRICIONAL PARA ESCUELAS PUBLICAS 2º LLAMADO

Consulta 1 - consulta SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2015
El pliego de bases y condiciones indica, en la cláusula 1.10.1 de las DDL, que el sistema de adjudicación es POR LOTE. Sin embargo, en la cláusula 10.13 (inicio de la etapa competitiva), donde debería indicar que se iniciará con el LOTE 1, luego con el LOTE 2, luego con el LOTE 3, para culminar con el LOTE 4, sencillamente menciona que se inicia la etapa competitiva a las 08:10 del 20 de abril del 2015 (Sic.) Esto nos genera cierta duda acerca de si efectivamente la competencia se dará POR LOTE, dado que no se menciona nada al respecto en dicha cláusula, lo que nos permite suponer que podría eventualmente verificarse durante la etapa virtual una competencia GLOBAL y no POR LOTE, como debería de ser si verdaderamente se trata de un sistema de adjudicación POR LOTES y no POR EL TOTAL. En concreto, consultamos si podremos ofertar, por ejemplo, el LOTE 1, 2, y 4, sin ofertar el LOTE 3, o debemos ofertar y cotizar TODOS LOS LOTES??? Cómo se llevará a cabo la competencia de la SUBASTA?? Primer el lote 1, luego el lote 2, después el lote 3 y por último el lote 4??		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2015
POR ESTE MEDIO LE ACLARAMOS QUE: EL LLAMADO EN CUESTIÓN SE REALIZARA POR LOTE INICIANDO LA ETAPA COMPETITIVA EL DÍA 20 DE ABRIL A LAS 8:10 HORAS CON EL LOTE 1, LUEGO DE TERMINADO EL LOTE 1 SE PASARA AL LOTE 2 Y ASÍ SUCESIVAMENTE HASTA EL FINAL DE TODOS LOS LOTES. ATENTAMENTE. VÍCTOR RIVAS ENCARGADO U.O.C. GOBERNACIÓN DE ALTO PARAGUAY		

Consulta 2 - consulta SISTEMA DE ADJUDICACION

Consulta	Fecha de Consulta	08-04-2015
El pliego de bases y condiciones indica, en la cláusula 1.10.1 de las DDL, que el sistema de adjudicación es POR LOTE. Sin embargo, en la cláusula 10.13 (inicio de la etapa competitiva), donde debería indicar que se iniciará con el LOTE 1, luego con el LOTE 2, luego con el LOTE 3, para culminar con el LOTE 4, sencillamente menciona que se inicia la etapa competitiva a las 08:10 del 20 de abril del 2015 (Sic.) Esto nos genera cierta duda acerca de si efectivamente la competencia se dará POR LOTE, dado que no se menciona nada al respecto en dicha cláusula, lo que nos permite suponer que podría eventualmente verificarse durante la etapa virtual una competencia GLOBAL y no POR LOTE, como debería de ser si verdaderamente se trata de un sistema de adjudicación POR LOTES y no POR EL TOTAL. En concreto, consultamos si podremos ofertar, por ejemplo, el LOTE 1, 2, y 4, sin ofertar el LOTE 3, o debemos ofertar y cotizar TODOS LOS LOTES??? Cómo se llevará a cabo la competencia de la SUBASTA?? Primer el lote 1, luego el lote 2, después el lote 3 y por último el lote 4??		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2015
POR ESTE MEDIO LE ACLARAMOS QUE: EL LLAMADO EN CUESTIÓN SE REALIZARA POR LOTE INICIANDO LA ETAPA COMPETITIVA EL DÍA 20 DE ABRIL A LAS 8:10 HORAS CON EL LOTE 1, LUEGO DE TERMINADO EL LOTE 1 SE PASARA AL LOTE 2 Y ASÍ SUCESIVAMENTE HASTA EL FINAL DE TODOS LOS LOTES. ATENTAMENTE. VÍCTOR RIVAS ENCARGADO U.O.C. GOBERNACIÓN DE ALTO PARAGUAY		